
 
 
 

 

“Año del Bicentenario de la consolidación de nuestra Independencia y 
de la conmemoración de las heroicas Batallas de Junín y Ayacucho”  

SILVANA EMPERATRIZ ROBLES ARAUJO  

Jr. Junín 330, Oficina 309-315, Cercado 
Edificio Roberto Ramírez del Villar 
Lima - Perú 

 

Central Telefónica: 311-7777  

Anexo 7338 

www.congreso.gob.pe 

 

Lima, 31 de octubre de 2024 
 
OFICIO N° 245-2024-2025/SERA-CR 
 

Señor 
GIOVANNI CARLO ANTONIO FORNO FLOREZ 

Oficial Mayor  

PRESENTE  

 

ASUNTO        :  Licencia para viaje oficial al exterior   
 

Referencia        :  Carta 13.10.24 
 
 

De mi mayor consideración: 
 

Es grato dirigirme a usted para expresarle mi cordial saludo y, al mismo tiempo, 

hacer de su conocimiento que, en mi condición de Congresista de la República, he 

recibido la Invitación Oficial de la Asamblea Nacional del Poder Legislativo de la 

República Bolivariana de Venezuela, para participar en el Foro Parlamentario 

Mundial contra el Fascismo, Neofascismo y Expresiones Similares, que se 

realizará los días 4 y 5 de noviembre del presente año en la ciudad de Caracas. 

Adjunto invitación.  

En mérito a ello, y considerando las horas de viaje, solicito concederme la licencia 

correspondiente desde el 4 al 6 de noviembre para participar en esta Convocatoria. 

Asimismo, comunico que el permiso solicitado no irrogará ningún gasto al 

Congreso.  

En la seguridad de su atención, hago propicia la oportunidad para expresarle mi 

estima y consideración.  

Atentamente,  

 

 

SILVANA ROBLES ARAUJO 

Congresista de la República 
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ELÍAS MARCIAL VARAS MELÉNDEZ 
CONGRESISTA DE LA REPÚBLICA 

 

Lima, 04 de noviembre del 2024 
   
OFICIO N° 222-2024-2025-EMVM-CR  
 
Señor Congresista: 
LUIS RAUL PICON QUEDO 
Presidente de la Comisión de Salud y Población 
Presente. – 
 

ASUNTO: Solicito Licencia a la Séptima Sesión Ordinaria 
REFERENCIA: OFICIO N° 215-2024-2025-EMVM-CR 

  
 

De mi especial consideración: 
  

 Tengo el agrado de dirigirme a usted para saludarlo cordialmente, y al mismo 

tiempo solicitar se sirva concederme la LICENCIA a la Séptima Sesión Ordinaria de 

la Comisión de Salud y Población, que usted honrosamente preside, citada para el día 

martes, 05 de noviembre del presente, a horas: 11:30 a.m.  

 

Al respecto debo señalar que, recibí una invitación del Primer Vicepresidente 

de la Asamblea Nacional de la República Bolivariana de Venezuela, por lo que me 

encuentro con Licencia según el documento adjunto. 

 

  En tal sentido, solicito tenga a bien disponer a quien corresponda considerar 

la LICENCIA correspondiente.  

  Sin otro particular hago propicia la ocasión para manifestarle las muestras de 

mi especial consideración y estima personal.  

  Atentamente;   

 

 

 
 
 

 
 
 

 
 

     
ELÍAS MARCIAL VARAS MELÉNDEZ 

Congresista de la República 

http://www.congreso.gob.pe/
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Lima, 31 de octubre del 2024 

 
OFICIO N° 215-2024-2025-EMVM-CR 

 
Señor Congresista: 
EDUARDO SALHUANA CAVIDES 
Presidente del Congreso de la República 
Presente. – 

Asunto: SOLICITO LICENCIA POR VIAJE DE REPRESENTACIÓN A VENEZUELA 

Referencia: Carta s/n Primera Vicepresidencia de la Asamblea Nacional 

De mi mayor consideración: 

Tengo el agrado de dirigirme a Usted Señor Presidente, para expresar mi cordial 

saludo y, a su vez informar, en atención a la invitación que me cursa el Primer 

Vicepresidente de la Asamblea Nacional de la República Bolivariana de Venezuela, 

debidamente suscrita por el Señor Diputado, Pedro Infante, con la finalidad de 

participar al “Foro Parlamentario Mundial contra el Fascismo, Neofascismo y 

Expresiones Similares”, durante los días 4 y 5 de noviembre del año en curso, en la 

ciudad de en Caracas, Venezuela, según indica el documento de la referencia. 

 
En ese sentido, solicito se me otorgue la LICENCIA POR VIAJE, durante el período 

comprendido a partir del 03 al 07 de noviembre del 2024. 

 
Cabe precisar que, dicha invitación de la República Bolivariana de Venezuela, es quien 

se hará a cargo de los gastos de mi viaje. 

 
Agradeciendo por anticipado la atención a la presente solicitud, aprovecho la 

oportunidad para expresarle mis sentimientos de consideración y estima personal. 

 
Atentamente, 

 

 
 
 

 

ELIAS MARCIAL VARAS MELENDEZ 
Congresista de la República 
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Primera Vicepresidencia 

Caracas, 18 de octubre de 2024 

Distinguido, 
ELÍAS MARCIAL VARAS MELÉNDEZ 
Congresista del Congreso de la República del Perú 

Tengo el agrado de dirigirme a usted, en la oportunidad de 
expresarle en nombre del Parlamento venezolano y en el mío propio, 
nuestro más cordial saludo. 

Me complace extenderle una invitación, junto a una 
representación de parlamentarios que tenga a bien delegar, para 
participar en el Foro Parlamentario Mundial contra el Fascismo, 
Neofascismo y Expresiones Similares, durante los días 4 y 5 de 
noviembre en Caracas, Venezuela, donde se fortalecerá la acción 
parlamentaria internacional, garantizando que la democracia, la justicia 
y la igualdad sigan siendo los valores fundamentales de nuestras 
sociedades. 

Le agradeceríamos confirmar su participación antes del 18 de 
octubre, enviando un correo electrónico a 
congresoparlamentario@gmail.com. Sin más que agregar, quedamos 
a la espera de su confirmación y le reiteramos nuestra más alta 
consideración. 

 

 
 

 
Esquina de Monjas a San Francisco, Palacio Federal Legislativo, Piso 1, Oficina Primera Vicepresidencia, Telf. 408.80.51 / 

80.44 
Correo 1ra.vicepresidencia@gmail.com, RIF N° G-20000025-5, 

Caracas-Venezuela 
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